
NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 20/11/2014 - 1
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N° Description Estimations
  1 16 véhicules ELIGOR 1/43e dont 14 avec boîte dont une belle traction chromée. 60 / 70 
  2 MATCHBOX - 13 Models of Yesteryear en boîte + 1 Matchbox Super Kings sans boîte. 50 / 60 
  3 RIO - 6 tacots en boîte + 5 autres tacots bon état sans boîte + 6 autres tacots incomplets ou 

présentant des traces de métal fatigue.
30 / 40 

  4 ZISS-MODELL - 4 modèles dont 2 en boîte, bon état + une épave et une boîte vide + 10 
Minialux tacots

40 / 50 

  5 Environ 50 véhicules SOLIDO tous avec boîte sauf trois modèles. 100 / 110 
  6 Environ 50 véhicules SOLIDO sous blister. 100 / 110 
  7 15 véhicules SOLIDO, mélange tacots, voitures modernes. 30 / 40 
  8 RAMI - Tricycle La Croix de la Ville 1898, bon à très bon état. 35 / 50 
  9 RAMI - 15 modèles de tacots dont certains dernière génération, deux modèles avec boîte. 45 / 60 
 10 RAMI - 15 modèles de tacots dont certains dernière génération, deux modèles avec boîte. 45 / 60 
 11 RENWAL - 14 véhicules RENWAL 1/43e plastique principalement tacots dont une incomplète 

manque une roue.
25 / 30 

 12 9 véhicules dont 7 en boîte de marque Parijouet et Majorette dont 2 Majorette 1/87e. 20 / 30 
 13 SAFIR - 20 tacots, moitié des modèles bon état, le reste incomplet. 40 / 50 
 14 Lot de tacots maquettes plastique + tacots MINIALUX, REXTOYS + quelques modèles en 

boîte dont une Volga russe, un tacot DINKY, une 404 Tour de France.
20 / 30 

 15 7 véhicules PINDER de marque ATLAS sous blister + une Majorette. 25 / 35 
 16 17 véhicules de différentes marques : Burago, Polistil, Corgi Classics, Guisval, Champion, 

dont 7 en boîtes.
50 / 60 

 17 10 véhicules SOLIDO militaires dont 7 véhicules en boîte. 40 / 50 
 18 11 véhicules de kiosque - 10 NOREV et 1 SOLIDO. 35 / 45 
 19 7 boîtes MATCHBOX Models Of Yesteryear N+B + 7 modèles sans boîte bon état + 4 

modèles incomplets.
75 / 90 

 20 11 véhicules de différentes maarques dont VEREM, ERTL, SIKU, VITESSE N+B 40 / 50 
 21 2 MATCHBOX - SUPERKINGS N+B + une Mercedes ambulance King Size. 30 / 40 
 22 4 NOREV dont 3 anciennes, bon état à nettoyer sauf une pare-brise cassé dont certaines 

avec manques.
25 / 35 

 23 DINKY TOYS FRANCE - Deux véhicules ESSO, un Ford et un Panhard, état C+. 40 / 50 
 24 DINKY TOYS FRANCE - 203 Grenat état C- et JRD camion Kronenbourg état C-. 40 / 50 
 25 Deux Land Rover N+B, une Mebetoys et une Corgi Toys ref 438. 50 / 60 
 26 Une Matra Jet 6 Super Luxe et une Ferrari F1 de marque Minialux (Matra Jet légèrement 

décolorée).
15 / 25 

 27 DINKY TOYS FRANCE - 9 véhicules (certains modèles incomplets) + une voiture tôle le tout 
état d'usage.

70 / 100 

 28 DINKY TOYS FRANCE - 4 véhicules militaires incomplets dont une Jeep roues zamac 
repeinte.

30 / 40 

 29 DINKY TOYS FRANCE - Matra 630 bon état hormis feu arrière recollé avec boîte + un 
camion Lone Star état C, manque crochet de fixation.

35 / 45 

 30 DINKY TOYS GB - Deux véhicules militaires - Austin Champ ref 674, véhicule A-, boîte B- + 
dernière version de la Mini moke incomplète, manque parachute et attache cassée.

30 / 40 

 31 DINKY TOYS GB militaire - Recovery Tractor, ref 661 état B, boîte B- + un ensemble 
Pounder Field Gun Set, ref 697 complet mais tracteur repeint, boîte B-

50 / 60 

 32 DINKY TOYS FRANCE - Mercedes Unimog, ref 604, version avec filet, véhicule A, boîte B + 
4L Sinpar, ref 815, véhicule B, manque poste de radio, boîte D-.

50 / 70 

 33 DINKY TOYS FRANCE - Command car militaire, ref 810, état A-, manque juste l'antenne, 
boîte B-.

50 / 60 

 34 DINKY TOYS FRANCE - Deux camions G.M.C. ; 1 citerne incomplet, manque capote et 
bouchon de la citerne et le panneau et manque le carton de calage, boîte état C- + JMC 
militaire bâché manque capote et le hayon arrière ainsi que le panneau et le carton de 
calage, reste du véhicule bon état, boîte état D.

75 / 100 

 35 DINKY TOYS FRANCE - J.M.C. militaire dépannage couleur sable, état A- (manque juste le 
conducteur), boîte C-

80 / 100 
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 36 DINKY TOYS FRANCE - Camion amphibie DUKW, état A, boîte état B-, complet avec ses 

caisses et ses fûts.
45 / 60 

 37 DINKY TOYS FRANCE - Camion militaire Brockway poseur de pont, état A-, petites traces 
d'oxydation (mini éclat), modèle avec son diorama, ref 884, boîte A-.

75 / 90 

 38 NOREV - 2 véhicules, une Land Rover dépanneuse + une ambulance Mercedes Plastigam. 30 / 40 
 39 Deux véhicules 1/43e, une Rosalie Citroën des records restaurée, roues changées + une 

Rosalie Citroën Coach état épave.
20 / 30 

 40 Bluebird plâtre et farine ? probablement JRD repeinte. 30 / 40 
 41 6 boîtes DINKY TOYS vides, état d'usage dont celle du Command Car + trois boîtes CIJ + 

une boîte CORGI, deux boîtes SOLIDO et une boîte NOREV, le tout état d'usage.
40 / 50 

 42 4 boîtes vides de Lesney, Models of Yesteryear, n°3, 5, 6 et 7 + une boîte Ziss Modell + une 
boîte Solido, le tout vide, état C.

20 / 25 

 43 Ensemble de véhicules toutes marques, toutes époques, tous états, mauvais état dans 
l'ensemble et incomplètes + une boîte de personnages HO.

40 / 50 

 44 4 cartons de boîtes vides 1/43e, toutes marques tous états + 4 classeurs "Un siècle 
d'automobiles" + lots de revues.

30 / 35 

 45 Grammophone bleu OPTIMA. 30 / 50 
 46 Billard de table sur pieds avec ses billes, début XXe siècle - 70 x 35 cm. Bon état des 

boiseries, tapis à changer.
30 / 40 

 47 Jeu du moniteur électrique avec son coffret bois, début XXe, avec ses planches, état moyen 
à bon.

40 / 50 

 48 JEP - Coffret comprenant une locomotive marron 120 et son tender, deux voitures ovyageurs 
Pullman et un wagon poste + transfo et rails, coffret abîmé, état moyen, traces d'oxydation.

100 / 150 

 49 Ensemble de 6 quilles en papier mâché, fin XIXe à têtes représentant différents 
personnages. Hauteur des quilles : 35cm, petites restaurations à prévoir notamment au bout 
du nez et au rebord des casquettes ou chapeaux. Ensemble globalement bon état.

200 / 300 

 50 Jeu des aéronautes avec son coffret, ses décors, sa montgolfière et ses deux wagonnets 
avec personnages. Pour l'époque, bon état général. Le fond du décor est à recoller, manque 
les quilles sauf uniquement deux présentes et une tige de fixation de l'élément bois central. 
Longueur du jeu déployé : 123 cm, largeur : 26,5 cm, divers petits accidents, restauration 
facile, éclats de peinture sur le ballon de la montgolfière.

500 / 700 

 51 Grand coffret, sapeurs pompiers au feu N°11 de marque F.V. de 61 cm de long sur 33 cm de 
large comprenant un immeuble, une maison, une pompe à eau hippomobile, une pompe à 
eau à bras tirée par deux pompiers, une double échelle sur roue et ses deux pompiers, sept 
soldats du feu, peinture d'origine, état exceptionnel pour l'époque de l'ensemble hormis un 
pompier présentant un état très moyen, petits éclats à signaler sur les autres.

1300 / 1500 

 52 Petit sous-marin BING de 19 cm de long, bon état hormis éclas de peinture sur le dessus. A 
signaler, gouvernail à refixer, fonctionnel.

80 / 100 

 53 Deux théâtres d'ombres chinoises avec les planches de personnages, un des théâtres état 
d'usage, décor déchiré, l'autre bon état hormis les bords du couvercle aabsent, en l'état.

120 / 150 

 53,1 Théâtre d'ombres chinoises avec les planches de personnages, deux décors accidentés, 
couvercle bon état.

80 / 100 

 54 Deux mignonettes allemandes têtes porcelaine à cheveux moulés en tenues folkloriques 
d'époque, bel état, L : 24 cm 

200 / 300 

 55 Petite poupée mignonette SFBJ, moule 60 avec tenue folklorique. H : 27 cm, bon état hormis 
l'absence de perruque.

70 / 80 

 56 Bébé noir danseur mécanique. Très bon état avec pagne d'origine. H : 17 cm. 35 / 45 
 57 Très joli bébé caractère allemand ARMAND MARSEILLE avec son biberon, tête composition, 

sa boîte faisant office de coussin recouvert de soierie en très bel état, hormis la nécessité 
d'un réelastiquage.
H : 31 cm.

150 / 200 

 58 Poupée mannequin non marquée, probablement Jumeau du fait du corps articulé, bras et 
jambes, habits d'origine, chaussures et jupon d'origine + une robe en très mauvais état. H : 
37 cm. A signaler, perruque en mauvais état, main gauche pouce manquant et bras droit 
accidenté (présent sur la photo), petit point en creux au bout du nez.

600 / 800 
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 59 Poupée tête porcelaine Raberie Delphieu bouche ouverte, corps articulé, petite bulle de 

cuisson sur la joue gauche et petit trou de cuisson sous le menton, mini éclat au niveau du 
passage de la boucle d'oreille, oreille gauche et une petite bulle de cuisson sur le nez.

500 / 650 

 60 Coffret de salle à manger enfant de marque V.M. comprenant un buffet avec sa glace, 4 
chaises et une table en bois. A signaler au niveau de la table, un pied et un dessous de table 
à recoller.

50 / 60 

 61 Mobilier de poupée comprenant une table et son tiroir, une banquette, deux chaises et une 
table de chevet.

50 / 60 

 62 Malette d'écriture comprenant une mappemonde socle bois, et tout le nécessaire d'écriture 
avec à signaler des enveloppes à décor de locomotives début XXe, ensemble en très bel 
état.

100 / 120 

 63 Ensemble de meubles pour poupées comprenant un lit bel état hormis absence de 4 
barreaux au fond du lit, belle armoire avec sa glace, une liseuse (fond de l'armoire abîmé)
H armoire : 64 cm.

100 / 120 

 64 Jouet mécanique Fernand Martin, Le petit culbuteur, ref 213, bon état hormis certains 
manques de peinture au niveau des mains et des pieds, fonctionnel.

400 / 500 

 65 Coffret Chemin de fer catastrophe Tantet et Manon à crémaillère. Coffret très probablement 
complet comprenant une locomotive, quatre voitures voyageurs avec leurs personnages en 
composition et un fourgon catastrophe, la corne du chef de gare tunnel, gare, guérite avec 
chef de gare et les quatre étendards Europe, Amérique, Asie, Afrique et leurs supports, deux 
signaux, rails, tige lanceur en cuivre de la crémaillère de la locomotive. Coffret en bel état 
hormis les rails et les manques de peintur sur les bas de caisse et les toits de la locomotive 
et des wagons, restaurations à prévoir sur la boîte au niveau du fond et d'un côté de la boîte. 
Etat exceptionnel pour l'époque.

2000 / 2500 

 66 Voiture cabriolet de marque FAB, années 1930, conduite à droite avec ses deux 
personnages, état moyen.

50 / 60 

 67 Train d'artillerie avec caisse à munitions et boulets, tout bois, incomplet, manque la culasse, 
les deux chevaux et un petit ergot du canon.

50 / 70 

 68 Joli chariot à traîner, support avec ses 8 quilles en forme de poussins. Longueur de 
l'ensemble : 33 cm sur 21 cm de large, bon état d'usage, à nettoyer.

20 / 30 

 69 Jouet bois chien et chat dans sa boîte d'origine et un puzzle sur la France, édition Labbé, bon 
état.

20 / 30 

 70 Appareil à pyrogravure, Le Pyro-excelsior, fabrication Delanneau, Paris, bel état hormis le 
tuyau de la poire qui est sec.

50 / 60 

 71 Petite voiture allemande mécanique + deux voitures voyageurs et un wagon taille Pennytoys. 30 / 45 
 72 Jeu l'aéroball, jeu d'adresse avec balle en celluloïd. On y joint le jeu Bonbic Game de marque 

JAL avec coffret bois d'origine, état d'usage pour les deux.
40 / 60 

 73 Jeu des petits cochons de marque NK Atlas avec des petits cochons culbuteurs + un Jeu de 
la pêche incomplet, manque la moitié des poissons.

80 / 90 

 74 Planisphère comprenant 6 planches puzzle bois de G. Pauly comprenant Océanie, Amérique 
du Sud, Asie, Amérique du Nord, Afrique, Europe.

50 / 60 

 75 Ariston enfant, époque Napoléon III, à restaurer, plateau cassé avec manque sur deux côtés 
et soufflet HS, présenté avec 6 disques cartons. 28 x 28 cm.

100 / 150 

 76 Ensemble de jeux de société comprenant un jeu de patience puzzle auquel il manque une 
pièce, un jeu de cartes, jeu des sous-préfectures, jeux début XXe, biboquet en bois et un 
culbuto.

45 / 60 

 77 Machine à écrire anglaise en bois et métal début XXe siècle, tampon du magasin Decré 
Nantes (oxydations) et une petite poupée chiffon avec son parachute et un petit pistolet à 
broches (oxydations), le tout état moyen.

50 / 60 

 78 Machine à vapeur WILESCO, état d'usage, à nettoyer. 30 / 40 
 79 Jouet en bois Nouvelle architecture française. 15 / 20 
 80 Roulette en bois avec son tapis, ses règles du jeu, ses pions, bon état d'usage, à nettoyer. 30 / 40 
 81 Environ 30 plaques pour lanterne magique, différents thèmes et un jeu de grandes plaques, 

la plupart sont cassées, état moyen.
20 / 30 

 82 JEP- Petite Delahaye bleue de 16,5 cm de long, fonctionnelle, très bel état. 45 / 60 
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 83 MONT BLANC - Ferrari auto grand sport customisée, train arrière rapporté et autocollants 

rajoutés, mais boîte en bon état.
30 / 40 

 84 CIJ - Frégate filoguidée, vert et blanc avec une bande flanc verte, traces d'humidité sur la 
peinture mais globalement bon état, à nettoyer, longueur 32 cm boîte état moyen

200 / 250 

 85 CORGI TOYS Major - Camion Simon Snorkel, ref 1127, véhicule et boîte état C. 35 / 45 
 86 JOUSTRA - 404 Peugeot, état d'usage, manque pare-chocs, écusson arrière et plexiglas du 

toit ouvrant + 2 Norev épave et une Norev état moyen.
35 / 50 

 87 Epave de camion Vébé pompiers incomplète pour pièces + petit cheval sur roulettes en 
carton bouilli.

60 / 70 

 88 Ensemble de trains état d'usage, à restaurer essentiellement JOUEF, dont un wagon JOUEF 
CIWL première génération Pullman une loco CC7107, une petite loco tender 020 et divers 
accessoires + 8 épaves DINKY TOYS, incomplètes ou repeintes + avion japonais de la Swiss 
Air de marque TN + un tir au pigeon + un lot de rails.

40 / 50 

 89 MÄRKLIN - Cinq locomotives + une motrice américaine et sa fausse motrice, une loco sans 
boîte (ref 3038, 3066, 3002, 3003, 3062 et son complémentaire 4062, 3029 sans boîte état 
d'usage).
On y joint 5 wagons ou voitures MÄRKLIN état d'usage, une voiture voyageur Lima, trois 
belles voitures voyageur belges JOUEF, le tout à nettoyer.

200 / 220 

 90 Lit de poupée en fer laqué blanc.
L : 34 cm.

10 / 15 

 91 Petite poupée ARMAND MARSEILLE, moule 390 8 0, petit fêle de 0,5 cm sur le haut de la 
joue gauche.

60 / 80 

101 DINKY TOYS FRANCE - Willeme fardier, état B-, un gros éclat sur le toit. 40 / 50 
102 DINKY TOYS FRANCE - Boilot porte-voitures ref 39A, état B-, traces d'oxydation, deux 

pneus à changer.
45 / 60 

103 DINKY TOYS GB - ref 799, train trois pièces de la taille des Dublo, minis éclats, train express 
passenger, état A-.

60 / 80 

104 DINKY TOYS FRANCE - Tracteur Panhard SNCF ref 32C, état A-, minis éclats 65 / 80 
105 DINKY TOYS GB - Tracteur Massey Harris, état A-, et remorque 27B, état A, rajout d'une 

plaque d'immatriculation + ref 324 herse A-.
65 / 80 

106 DINKY TOYS GB - Pompier ERF Fire Tender, A-, minis éclats 45 / 60 
107 DINKY TOYS GB - AEC Articulated Lorry, ref 945, A-, un mini éclat 70 / 90 
108 DINKY TOYS FRANCE - EBR Panhard, ref 80A, état A, char AMX 13 Ton, ref 80C état A-, 

rare chenille grise + char AMX état A.
65 / 80 

109 DINKY TOYS FRANCE - Ambulance Carrier ref 807 état A
AML Panhard ref 814 état A
Cuisine Marion ref 823 état A-

75 / 90 

110 DINKY TOYS FRANCE - Brockway Poseur de pont, ref 884, état B (manque les 4 descentes 
de pont)

50 / 60 

111 DINKY TOYS GB - Recovery Tractor, ref 199, état A- 40 / 50 
112 DINKY TOYS GB - Porte char transporteur, ref 660, état A-, minis éclats

Tracteur du file, artillery tractor, ref 688, état A-
60 / 80 

113 DINKY TOYS GB - Volkswagen Battle Line, ref 617, état A-, manque le canon + 
Char Striker, ref 691, B-, manque les rockettes + 
Tank lépoard, ref 692, A-, manque obus et petite pièce sur le côté du canon +
Seaking helicopter, A.

100 / 120 

114 DINKY TOYS FRANCE - Fourgon incendie premiers secours, ref 32E, véhicule A avec carton 
de calage, boîte A.

80 / 100 

115 DINKY TOYS FRANCE - Auto échelle de pompier complet avec notice, ref 32D, A-
+ 10 pompiers STARLUX

90 / 110 

116 DINKY TOYS FRANCE - Tracteur Panhard cterne Esso rouge vif, ref 32 C, véhicule A-, boîte 
A-

70 / 90 

117 DINKY TOYS FRANCE - Benne basculante Simca Cargo, ref 33B, benne striée, état A, boîte 
C (écritures sur le dessus de la boîte).

55 / 70 

118 DINKY TOYS FRANCE - Simca Cargo miroitier, ref 33C, gris clair, véhicule et boîte A. 70 / 90 
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119 DINKY TOYS FRANCE - Berliet benne carrière, ref 34A, véhicule A, boîte B. 70 / 90 
120 DINKY TOYS FRANCE - Berliet porte-container, ref 34B, état A, boîte C- 65 / 80 
121 DINKY TOYS FRANCE - Tracteur Willeme Fardier, ref 36A, véhicule A, boîte A- 75 / 90 
122 DINKY TOYS FRANCE - Camion Unic multibenne, ref 38A, A-, mini éclat sous benne, boîte 

A.
80 / 100 

123 DINKY TOYS FRANCE - Rouleau compresseur Richier, ref 90A, véhicule et boîte A, malgré 
petit défaut de peinture sur le toit d'origine.

50 / 60 

124 DINKY TOYS FRANCE - Arroseuse-balayeuse, ref 596, véhicule A, boîte C+ 50 / 60 
125 DINKY TOYS FRANCE - Profileur 100 Richier, ref 886, état A, boîte A. 60 / 80 
126 DINKY TOYS FRANCE - Basculeur auto-moteur, ref 887, véhicule B, boîte B- 45 / 60 
127 DINKY TOYS FRANCE - Berliet GBO Pétrolier Saharien, ref 888, véhicule A-, boîte A. 110 / 130 
128 DINKY TOYS FRANCE - Autobus parisien, ref 889, véhicule A-, minis éclats, boîte copie. 90 / 110 
129 DINKY TOYS FRANCE - Autobus Lyonnais, ref 889, état C + boîte copie. 60 / 80 
130 DINKY TOYS FRANCE - Tracteur Unic Saharien, véhicule A-, boîte A. 90 / 110 
131 DINKY TOYS FRANCE - Camion Citroën P55, laitier, ref 586, véhicule A, boîte A. 220 / 250 
132 DINKY TOYS FRANCE - Camion grue Cooles, ref 972, véhicule B, boîte A. 60 / 80 
133 DINKY TOYS GB - Brinks Armoured Car, ref 275, véhicule A-, minis éclats, boîte B. 80 / 100 
134 DINKY TOYS GB - Leyland Dump Truck orange et blanc, véhicule A, boîte B-. 80 / 100 
135 DINKY TOYS GB - Airport Fire Tender, ref 276, véhicule A, boîte C+. 45 / 60 
136 DINKY TOYS GB - Ford Transit Fire, ref 286, véhicule A-, boîte C+. 65 / 80 
137 DINKY TOYS GB - Conveyancer Fork Lift Truck, ref 404, véhicule A-, boîte C+ 35 / 45 
138 DINKY TOYS GB - Bedford TK Tripper, ref 435, véhicule A, boîte B 60 / 80 
139 DINKY TOYS GB - Muir-Hill 2/WL Loader, ref 437, véhicule A, boîte A. 35 / 45 
140 DINKY TOYS GB - Ford D800 Tipper Truck, ref 438, état B, boîte B. 40 / 50 
141 DINKY TOYS GB - Fire Engine Ladder, ref 955, véhicule A-, boîte B. 75 / 90 
142 DINKY TOYS GB - Lorry mounted concrete mixer, ref 960, véhicule B, boîte A. 65 / 80 
143 DINKY TOYS GB - Euclid, ref 965, véhicule B-, gros éclat sur le parechocs avant et un sur le 

capot, boîte B-.
55 / 75 

144 DINKY TOYS GB - Cools mobile crane, ref 271, véhicule A, boîte B- 50 / 60 
145 DINKY TOYS GB - Refuse wagon, ref 978,véhicule B, boîte B-, manque une poubelle. 65 / 80 
146 DINKY TOYS GB - Horses box, ref 980, véhicule B-, boîte B-. 110 / 130 
147 DINKY TOYS GB - Kesketh 308E racing car, ref 222, véhicule et boîte A. 25 / 35 
148 DINKY TOYS GB - Range Rover ambulance, ref 268, véhicule et boîte A. 40 / 50 
149 DINKY TOYS GB - Ford Transit ambulance, ref 276, véhicule et boîte A- 45 / 60 
150 DINKY TOYS GB - Ford Transit police accident unit, ref 269, véhicule et boîte A. 40 / 50 
151 DINKY TOYS GB - Land Rover Fire Appliance, ref 282, véhicule A, boîte A-. 45 / 60 
152 DINKY TOYS GB - ERF Fire Tender, ref 266, boîte et véhicule A. 60 / 80 
153 DINKY TOYS GB - Ford D800 typer truck, ref 440, véhicule A, boîte A-. 45 / 60 
154 DINKY DIE CAST TOYS - Citroën 2CV verte canard jaune + 2CV rouge, canard jaune, ref 

500, véhicule et boîte A + une 2CV orange canard jaune sans boîte, état A.
45 / 60 

155 DINKY TOYS GB - Submarine chaser, ref 673, véhicule A, boîte C- 20 / 25 
156 DINKY TOYS GB - Mercedes-Benz Truck ref 940, véhicule et boîte A. 60 / 80 
157 DINKY TOYS HONG-KONG - Mini Dinky Camion Euclid R-40, ref 97, avec boîte faisant 

garage, échelle au 1/87e environ.
25 / 30 

158 DINKY TOYS GB - Jaguar type E, véhicule A-, boîte A. 40 / 50 
159 DINKY TOYS GB - Ford 40 RV, ref 132, grise, A-, boîte A. 35 / 45 
160 DINKY TOYS GB - Rolls-Royce Phantom V limousine, véhicule et boîte A. 50 / 60 
161 DINKY TOYS GB - Ford Tonus 17M, véhicule A, juste un mini éclat, carton du bas de la boîte 

copie
50 / 60 

162 DINKY TOYS GB - Volkswagen 1600 TL Fastback, véhicule A et boîte A. 40 / 50 
163 DINKY TOYS GB - De Tomaso, ref 187, véhicule A-, boîte A. 35 / 50 
164 DINKY TOYS GB - Lamborghini Marzall, A-, un mini éclat, boîte A. 35 / 50 
165 DINKY TOYS GB - Monteverdi 375L, ref 190, véhicule et boîte A. 40 / 50 
166 DINKY TOYS GB - Volkswagen Porsche 914 Sportcar, ensemble A. 45 / 60 

5



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 20/11/2014 - 1
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 29/10/2014 09:53-SF

N° Description Estimations
167 DINKY TOYS GB - Alfa Roméo 33 Tipo Le Mans, ensemble A. 40 / 50 
168 DINKY TOYS GB - Ford Capri Rallye Car, ref 213, état A pour l'ensemble. 45 / 60 
169 DINKY TOYS GB - Dino Ferrari bleue, ref 216, véhicule A, plexiglas de la boîte fêlé. 40 / 50 
170 DINKY TOYS GB - Ferrari P5, ref 220, véhicule et boîte A. 35 / 50 
171 DINKY TOYS GB - Corvette Stingray, ensemble A. 35 / 50 
172 DINKY TOYS GB - Mercedes-Benz C3, ref 224, ensemble A. 35 / 50 
173 DINKY TOYS GB - Ford Tonus Polizei, ref 261, véhicule A, boîte non d'origine. 100 / 120 
174 DINKY TOYS FRANCE - Porsche Carrera 6, ref 503, véhicule A-, boîte A 35 / 50 
175 DINKY TOYS FRANCE - Ford Galaxy, ref 1402, ensemble A. 60 / 80 
176 DINKY TOYS FRANCE - Matra Sport M530 blanche, ref 1403, ensemble A. 45 / 60 
177 DINKY TOYS FRANCE - Matra Sport M530 rouge, ref 1403, ensemble A. 45 / 60 
178 DINKY TOYS FRANCE - Opel Rekord 1900, ref 1405, ensemble A. 45 / 60 
179 DINKY TOYS FRANCE - Peugeot 504 bleu ciel, ref 1415, ensemble A, juste un mini éclat. 45 / 60 
180 DINKY TOYS FRANCE - Peugeot 504 bleu ciel plus soutenu, ref 1415, véhicule A, capot de 

la boîte fêlé.
40 / 50 

181 DINKY TOYS FRANCE - Matra 630, ref 1425, avec panneau + plache, ensemble A. 50 / 60 
182 DINKY TOYS FRANCE - Fiat Abart 2000 Pinafarina, ref 1430, véhicule A + panneau + 

pochette, le tout A
40 / 50 

183 DINKY TOYS GB - Ferrari 312P, ref, 1432, véhicule A, boîte ne correspondant pas 30 / 40 
184 DINKY TOYS GB - Ford Mustang Fastback 2+2, ref 161, véhicule A-, boîte fêlée. 35 / 50 
185 DINKY TOYS GB - Dino Ferrari couleur rouge, ref 216, véhicule A, boîte non d'origine. 30 / 40 
186 DINKY TOYS FRANCE - Simca Cargo, ref 33, état B 30 / 40 
187 DINKY TOYS GB - Land Rover Fire, ref 109, état B 30 / 40 
188 DINKY TOYS GB - Caravane, ref 190, état C. 20 / 30 
189 DINKY TOYS GB - Ford Transit Van Police Accident Unit, ref 287, A-. 30 / 40 
190 DINKY TOYS GB - AEC Atlantic Bus Orange, A. 15 / 20 
191 DINKY TOYS GB - Bedford Avis, ref 410, état A. 15 / 20 
192 DINKY TOYS GB - Johnson 2 tons, ref 430, état A. 20 / 30 
193 DINKY TOYS FRANCE - 2CV Citroën, ref 158, état A-, mini éclat et boursouflure d'origine sur 

toit.
45 / 60 

194 DINKY TOYS FRANCE - Berliet Gak bétaillère, ref 577, état A. 70 / 90 
195 DINKY TOYS FRANCE - Berliet Gak bâché vert, ref 584, état B- (bâche état moyen) 40 / 50 
196 DINKY TOYS FRANCE - Berliet Gak benne, ref 585, état B-. 50 / 65 
197 DINKY TOYS FRANCE - Berliet Gak plateau brasseur, ref 588, état A. 90 / 110 
199 DINKY TOYS GB - Turntable fire escape, ref 956, état B. 70 / 90 
200 DINKY TOYS FRANCE - 4L Renault Simpar + personnages d'origine, ref 1406, état B-. 45 / 60 
201 DINKY TOYS GB - Mercedes 250SE, ref 160, état A-, manque cache pile. 25 / 35 
202 DINKY TOYS SPAIN - Peugeot 304, état A 30 / 40 
203 DINKY TOYS FRANCE - Talbot Lago, ref 23H, A-, mini éclat sur la tête du pilote. 30 / 40 
204 DINKY TOYS FRANCE - Chambord verte, ref 24K, état B. 50 / 60 
205 DINKY TOYS FRANCE - Simca Arronde Taxi, ref 24U, état A-. 65 / 80 
206 DINKY TOYS GB - Commer dépanneuse, ref 25X état B, carrosserie très bon état, socle 

trace d'humidité.
60 / 80 

207 DINKY TOYS FRANCE - Autocar Isobloc rouge et gris argent, ref 29E, état A-, toit nervuré, 
intérieur de toit quadrillé.

150 / 180 

208 DINKY TOYS GB - Ferrari 312/B2, ref 226, état A, boîte blister état C. 25 / 40 
209 DINKY TOYS GB - Jensen FF, ref 188, état A, boîte A. 45 / 60 
210 DINKY TOYS GB - Ason Martin DB6, ref 153, état B, légère décoloration au passage de 

roues.
35 / 50 

211 DINKY TOYS FRANCE - Coupé Ford Thunderbird, ref 1419, ensemble A, modèle avec 
éclairage à pile et panneau routier.

60 / 80 

212 DINKY TOYS FRANCE - Boîte de panneaux de signalisation ville, ref 40, panneaux A, boîte 
B + 
boîte de panneaux de signalisation route, ref 41, panneaux A, boîte B+.

35 / 50 
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213 DINKY TOYS GB - Merryweather fire tender, ref 285, ensemble A-. 50 / 70 
214 DINKY TOYS FRANCE - Garage, ref 502, état A, boîte B- 35 / 50 
215 DINKY TOYS GB - Bulldozer blow knox, ref 561, véhicule B-, boîte C+. 35 / 50 
216 DINKY TOYS FRANCE - Tracteur Unic semi-remorque air BP, ref 887, ensemble A, juste un 

mini éclat sur le véhicule.
150 / 180 

217 DINKY TOYS GB - Mercedes-Benz truck and trail, ref 917, véhicule B, boîte C-, manque 
rabat et languette sur un côté.

55 / 70 

218 DINKY TOYS GB - Aveline Bedford Centaur, ref 924, véhicule A-, boîte B-. 30 / 40 
219 DINKY TOYS GB - Swiss Postal bus, ref 961, état B, gros écalt sur le toit, boîte B, un feu à 

replacer.
150 / 180 

220 DINKY TOYS GB - AEC Car transporteur, ref 974, véhicule B, boîte état C-, languette refaite. 45 / 60 
221 DINKY TOYS FRANCE - Fourgon Peugeot J7 autoroute, ref 570A, véhicule état B avec 

accessoires + un panneau 3,5T au lieu du panneau interdit aux piétons, boîte copie.
180 / 250 

222 DINKY TOYS FRANCE - Avion Super G Constellation Lockheed, ref 60C, état A, boîte C. 80 / 100 
223 DINKY TOYS FRANCE - Avion Vickers Viscount, ref 60E, avion A, boîte C+. 50 / 60 
224 DINKY TOYS FRANCE - Avion Caravelle, ref 60F, ensemble B-. 50 / 60 
225 DINKY TOYS FRANCE - Avion Super G Constellation, ref 60C, état C+, boîte état C. 35 / 50 
226 DINKY TOYS FRANCE - Ensemble de pièces pour restauration cirque Pinder, 2 JMC Pinder 

et leur remorque.
80 / 100 

227 CORGI TOYS et DINKY TOYS - Ensemble comprenant trois véhicules du cirque 
Chipperfields Circus + un Supertoys DINKY TOYS, le turntable fire escape, ref 956.

70 / 90 

228 25 bâteaux années 1930, marque DINKY TOYS et CBG dont trois DINKY TOYS 80 / 100 
229 PILEN - BRM H16 F1 jaune, A, boîte B + 

BRM V8 F1 jaune, A, boîte B, ref 27.
20 / 30 

230 PILEN - Eagle Aguila F1 bleu clair, A, boîte B + 
Cooper Maserati F1 bleu, A, boîte B + 
Brabham F1 vert, A, sans boîte, ref 130.

30 / 40 

231 PILEN - Peugeot 304 crême, B, boîte B (frottée, minis éclats sur les ailes et portières), moule 
commun aux Dinky Toys, ref 200

40 / 50 

232 PILEN - Renault R16 verte, moule DINKY TOYS, capot mal fixé, A, boîte B frottée, ref 203 40 / 50 
233 PILEN - Renault R6 bordeaux, moule DINKY TOYS, minis éclats, véhicule A-, boîte B frottée, 

ref 204
30 / 40 

234 PILEN - Volkswagen Scirocco coupé vert métallisé, moule DINKY TOYS, A-, boîte B fêlée, 
ref 205

15 / 20 

235 PILEN - Matra Simca Bagheera S jaune, moule DINKY TOYS, bel éclat sur le toit et aile 
avant gauche, B, boîte A, ref 206

20 / 30 

236 PILEN - Peugeot 204 bleu turquoise, B (minis éclats sur les ailes), sans boîte, ref 209 30 / 40 
237 PILEN - Citroën 2CV Safari, phares rectangulaires, zèbre, moule DINKY TOYS, ensemble A, 

ref 279-1
40 / 50 

238 PILEN - Citroën 2CV pop cross phares ronds, rouge et jaune, moule DINKY TOYS, ensemble 
A, ref 289-1

40 / 50 

239 PILEN - Citroën 2CV pop cross, phares rectangulaires, rouge et juane, moule DINKY TOYS, 
ensemble A, ref 289-2

40 / 50 

240 PILEN - Oldsmobile Tornado coupé "Policia", blanc et noir, A, boîte B fêlée, ref 298 20 / 30 
241 PILEN - Porsche Carrera 6 blanc et bleu, moule CORGI TOYS, A-, boîte B frottée, ref 303 20 / 30 
242 PILEN - Mercedes Benz 250SE coupé , bleu nuit, ensemble A, ref 305 20 / 30 
243 PILEN - Oldsmobile Tornado coupé, chromé, A, boîte fêlée, ref 308 20 / 30 
244 PILEN - Citroën DS 23, moule DINKY TOYS, bleu métal, toit noir, chassis écaillé, chromes 

des jantes passés, A-, boîte fêlée, ref 309
50 / 60 

245 PILEN - Ford MKZ 1966, vert métal, A, boîte fêlée et cassée, ref 311 20 / 25 
246 PILEN - Seat 127 coupée, bleu, minis éclats, B, boîte A, ref 333 15 / 20 
247 PILEN - Citroën SM coupé, traces de colle sur la lunette arrière, B, boîte A, ref 339 20 / 25 
248 PILEN - Renault R17 TS moule DINKY TOYS orange, ensemble A, ref 341 25 / 30 
249 PILEN - Maserati Ghibli framboise, A, boîte B, ref 507 15 / 20 
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250 PILEN - Citroën 2CV moule C aux DINKY TOYS, phares ronds, vert, capote grise, A, sans 

boîte, ref 511/1
40 / 50 

251 PILEN - Citroën 2CV moule C aux DINKY TOYS, bleu pétrole, capote grise, A, boîte B, ref 
511/1

40 / 50 

252 PILEN - Citroën 2 CV moule C aux DINKY TOYS, phares rectangulaires, vert, capote grise, 
A, sans boîte, ref 511/2

40 / 50 

253 PILEN - Citroën 2CV moule C aux DINKY TOYS, bleu pétrole, capote grise, marquage sous 
le châssis arrière, A-, sans boîte, ref 511/2

30 / 40 

254 PILEN - Opel Ascona coupé moule DINKY TOYS, manque la vis de fixation pour la boîte, 
orange, ensemble A, ref 517

20 / 25 

255 PILEN - SEAT 1200 coupé, vert métallisé, A, sans boîte, ref 523 15 / 20 
256 PILEN - Renault 14 moule C aux DINKY TOYS, vert métallisé, manqe le pare-chocs avant, B, 

boîte B fêlée, ref 525
15 / 20 

257 PILEN - Ford Fiesta coupé, moule C aux DINKY TOYS FRANCE, bleu clair métallisé, 
manque la vis de fixation, A, boîte B, ref 527/2

20 / 30 

258 PILEN - Citroën Dyane, moule C aux DINKY TOYS orange, un éclat sur l'aile droite, A-, sans 
boîte, ref 529/1

30 / 40 

259 PILEN - Chrysler 150, moule C aux DINKY TOYS, vert métallisé, A, boîte B fêlée, ref 529/2 20 / 30 
260 PILEN ARTEC - Seat 600 coupé jaune, 2 pneus fendus, socle cassé, A, boîte B cassée, ref 

372
20 / 25 

261 PILEN ARTEC - Austin Mini Cooper, bleu marine, une cloque de cuisson sur le toit, A-, sans 
boîte, ref 373

15 / 20 

262 PILEN ARTEC - 2 véhicules Mira Bomberos, Scirocco mauve ref 4005 ensemble A et 
Chrysler 150 GLS rouge, ref 4023, ensemble A.

20 / 30 

263 PILEN ARTEC - 2 Renault Rio Joal une blanche et une bleue, véhicules état A, boîtes B, ref 
104

30 / 40 

264 PILEN ARTEC - Metosul, Mercedes Benz 1113 camion citerne, pub petrogal/Galp, A, boîte 
B, ref 28

40 / 50 

265 DINKY TOYS GB - MK1 Corvette, A, boîte B (blister fendu),  ref 671 50 / 60 
266 DINKY TOYS GB - O.S.A.2. Missile Boat, a, boîte B blister fendu et incomplet, ref 672 50 / 60 
267 DINKY TOYS GB - Motor Patrol Boat, éclats de peinture sur la coque, manque les missiles, 

véhicule B, sans boîte, ref 675
20 / 30 

268 DINKY TOYS GB - Air Sea Rescue Launch, A, boîte B, ref 678 40 / 50 
269 DINKY TOYS GB - Hawker Hurricane MKIIC, A, sans boîte, ref 718 40 / 50 
270 DINKY TOYS GB - Spitfire MKII, dessous écailél, B-, sans boîte, ref 719 20 / 25 
271 DINKY TOYS GB - Junkers JU 87B Stuka bombe écaillée, A-, sans boîte, ref 721 30 / 40 
272 DINKY TOYS GB - Hawker Harrier, A, boîte copie, ref 722 30 / 40 
273 DINKY TOYS GB - Phantom II F-4K, A-, sans boîte, ref 725 30 / 40 
274 DINKY TOYS GB - Messerschmitt BF109E, A, sans boîte, ref 726 40 / 50 
275 DINKY TOYS GB - Panavia M.R.C.A., multi-role combat aircraft, A, manque le blister, ref 729 40 / 50 
276 DINKY TOYS GB - S.E.P.E.C.A.T. Jaguar, A, boîte B blister cassé, ref 731 30 / 40 
277 DINKY TOYS GB - Zero-Sen A6M5, manque le bouton ON-OFF, A-, sans boîte, ref 739 40 / 50 
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